
 
 
 
 
 

 

 mit Sellrain, Wanderungen und 2x Innsbruck mit Umgebung 
 
 
 

         Unsere Leistungen 
 
 

7 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und Bio-Ecke 
1 x Grillabend im Rahmen der HP 
1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
5 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
Begrüßungsschnapserl 
Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
Kaffee und Kuchen 
Liftgebühren und notwendige Eintrittsgelder für den 03. und 04. Tag 
Bingo 
Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
Schmarrn 
Sellrain mit Ötztal, Mösern und Seefeld 
Wanderung und Bahnfahrt 
Musik- und Tanzabend 
kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium  
gegen Gebühr. 

 
 

 
 
 



Programmvorschlag  I   für sieben Nächte 
*********************************** 

1. Tag:  Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 
 Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 
 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt durch die 
 drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen einiges über Land und Leute zu berichten weiß. 
 Des Weiteren bietet sich Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über 
 das Wipptal und seine Seitentäler dar. Zwischendrin erwartet Sie eine kleine Stärkung 
 in Gottes freier Natur in Form von Kaffee und Kuchen. Am Abend runden wir die 
 Informationen und Eindrücke in Form eines Films über das Wipptal und seine 
 Seitentäler ab. 
 
3. Tag: Der heutige Tag führt Sie in die Landeshauptstadt Innsbruck und ihre herrliche 
 Umgebung. Am Anfang steht der Besuch des Riesenrundgemäldes mit der 
 wundervollen Illustration der Schlacht am Berg Isel. Anschließend geht es mit der 
 Hungerburgbahn und der Nordkettenbahn hinauf zum Hafelekar mit einer 
 fantastischen Aussicht über das Inntal, die angrenzenden Täler und Berge und das 
 Karwendel.  Zum Abschluss geht es noch einmal zum Berg Isel zurück, wo Sie neu 
 erbaute Schisprungschanze besuchen. Vom Turmcafe bietet sich Ihnen ein 
 wunderbarer  Ausblick über die Stadt und die Berge, die Sie vorher „bestiegen“ 
 haben.  Ebenso statten wir dem Rundgemälde noch einen Besuch ab. 

 
4. Tag: Gleich nach dem Frühstück fahren Sie ins Unterinntal zu der Firma Swarowski in die                                                                                                                             
 allseits bekannten Kristallwelten. Der Künstler Andre´ Heller hat hier eine Welt ge-                                                                                                                             
 schaffen, in der Sie ein einzigartiges Zusammenspiel von Kristallen und Kunst 
 erleben können. Anschließend geht es zum Tuxer Bauern nach Tulfes zur 
 Schnapsverkostung und Präsentation von Artikeln aus der hofeigenen Herstellung. 
 Dazu weiß der Tuxer Bauer einiges aus der Tradition der Tiroler Bauern und Jäger zu 
 berichten. Der Abschluss des heutigen Tages ist die Auffahrt auf den Patscherkofel. 
 Herrliche Ausblicke über unsere Region runden die vielen Eindrücke der letzten zwei 
 Tage ab. Nach dem Abendessen unterhalten wir Sie mit Bingo. 
 
5. Tag: Heute geht es ruhiger zu. Mit dem „Stolz Express“, dem hauseigenen Bummelzug 

fahren wir zum höchst gelegenen Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“. Nach 
dem Besuch der Wallfahrtskirche, bei dem der Wirt Sie über Entstehung und 
Geschichte des Klosters informiert hat, machen wir eine kleine Wanderung im 
Bereich der Waldrast Anschließend fahren wir mit dem Bummelzug zurück zum 
Hotel, wo unterwegs noch ein Picknick auf Sie wartet Der Rest des Tages ist frei. Am 
Abend verwöhnen wir Sie mit kulinarischen Leckerbissen: Ein Tiroler 
Spezialitätenabend in Form eines kalt-warmen Buffets bringt Ihnen die so- genannte 
Tiroler Hausmannskost näher. 

 
6. Tag: Der Bus bringt uns heute über die alte Brennerstrasse nach Mutters und weiter in das 
 Sellraintal und ins Kühtai, wo wir die erste Pause einlegen. Weiter geht’s es ins Ötztal, 
 wo wir dem Ötzidorf in Umhausen einen Besuch abstatten. Von hieraus geht der Weg 
 zum bekannten und bedeutenden Stift Stams, dem Sie einen kurzen Besuch abstatten.  
 Die Friedensglocke in Mösern und der weitbekannte Ort Seefeld sind die letzten 
 Stationen des heutigen Tages. 
 Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt mit viel Freude 
 Musik und Humor. 

 
07. Tag Am letzten Tag fahren wir noch einmal ins Stubaital. Von Telfes aus wandern wir 

hoch über dem Tal des Ruetzbaches durch bezaubernde Landschaft nach Mutters. Von 
hieraus bringt uns die Stubaitalbahn nach Innsbruck, wo uns unser Bus an der Wiltener 



Basilika wieder abholt und in die Stadt bringt. Anschließend haben Sie dann 
Gelegenheit zum Bummeln, Shoppen und um letzte Besorgungen zu erledigen. Den 
Tag  beschließt ein Grillabend im Hotelgarten. 

 
8. Tag: Leider geht es nach herrlichen Tagen in Tirol wieder nach Hause. Wir wünschen eine 

gute Zeit und hoffen auf ein baldiges Wiedersehen. 
 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

Unsere Leistungen 
 

- 7 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und Bio-
Ecke 

- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Grillabend im Rahmen der HP 
- 1 x Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 5 x Wahlmenü mit großem Salatbuffet und Dessertwahl 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express 
- Kaffee und Kuchen 
- Film Wipptal und seine Seitentäler 
- Fahrt ins Sellraintal, Fahrt mit der Dreiseenbahn, Spaziergang zum 

Stausee, Besuch des Kraftwerkes Sellrain-Silz inkl. Eintritt, Besuch der 
Friedensglocke in Mösern,  Reiseleitung 

- Auffahrt zum Hafelekar, Besuch des Tuxer Bauern mit Mittagsimbiss, 
Reiseleitung 

- Fahrt, Führung und Wanderung bei der Maria Waldrast 
- Picknick 
- Tiroler Abend  
- Besuch der Fanealm inkl. Transferkosten, Reiseleitung, Besuch des 

Infopoints „Brennerbasistunnel“ 
- Fahrt Pfoner Ochsenalm mit Brotzeit und Musik 
- Musik- und Tanzabend 
- kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Gebühr 
 



Programmvorschlag    II    für sieben Nächte 
************************************** 

1. Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen,  Begrüßungsschnapserl, 
Kurzinformation über unser Haus und das Programm. 

 
2. Tag:  Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zum ersten Teil einer Rundfahrt 

durch die  drei Gemeinden  mit dem hoteleigenen Bummelzug ein, wobei er Ihnen einiges 
über Land und Leute zu berichten weiß.  Des Weiteren bietet sich Ihnen auf dieser Fahrt ein 
wunderschönes Panorama über  das Wipptal dar. Zur Mittagszeit erwartet Sie eine kleine 
Stärkung in Gottes freier Natur in Form von Kaffee und Kuchen danach beginnt der zweite Teil 
der Rundfahrt. Am Abend runden wir die Informationen und Eindrücke  in Form eines Films 
über das Wipptal und seine Seitentäler ab. 

 
3. Tag: Nach dem Frühstück fahren Sie heute mit dem Bus ins Sellraintal zum den höchstgelegenen 

Skiort Tirols, nach Kühtai. Mit der Drei Seen Bahn fahren wir in die Seenlandschaft des 
Sellrainer Gebirges, wo wir sowohl Naturseen, wie auch künstlich angelegte Stauseen bewundern 
können, die der Wasserversorgung eines der leitungsfähigsten Wasserkraftwerke in Österreich  
dienen.  Anschließend fahren wir zur Kraftwerksgruppe Sellrain-Silz, wo wir das Kraftwerk 
besichtigen. Ein Film über dieses gigantische Bauwerk und eine anschließende Führung runden 
die Informationen über dieses Projekt ab. Der Heimweg führt uns an der Friedensglocke vorbei 
über Seefeld zum Hotel. (Reiseleitung dabei) 

 
4. Tag: Der heutige Tag führt Sie auf einen der herrlichsten Aussichtspunkte der Stadt Innsbruck, auf 

das Hafelekar. Mit der neuen Hungerburgbahn, die in der Nähe des Hofgartens beginnt 
(Busparkplatz), geht es zuerst hinauf zur Hungerburg, von dort Weiter mit der Kabinenbahn zur 
Seegrube und zum Hafelekar. Ein traumhafter Blick über die Landeshauptstadt, über das Inntal, 
ins Wipptal hinein ins Karwendel und auf viele Gipfel der Stubaier und Tuxer Alpen belohnen 
die Auffahrt. Bei seht guter Sicht sind sogar Großglockner und Großvenediger zu sehen. Gegen 
13:00 Uhr besuchen Sie dann den Tuxer Bauer im Mittelgebirge. Der führt Sie durch seine 
eigene Brennerei und erzählt Ihnen einiges zu seinen „hochgeistigen Produkten“ und vom Stolz 
und Eigensinn der Tiroler Bauern. Natürlich gibt es auch Kostenproben seiner Brenn- und 
Hofprodukte, die Sie ebenso auch käuflich zum Mitnehmen erwerben können.  Natürlich gibt es 
hier einen Imbiss als Mittagsmahlzeit. Danach bleibt noch etwas Zeit zu einem Bummel 
Innsbruck (wenn gewünscht).  (Reiseleitung dabei) 
Am Abend unterhalten wir Sie mit einer lustigen Bingo Runde. 

 
4. Tag: Heute geht es ruhiger zu. Mit dem hauseigenen Bummelzug, dem „Stolz-Express“, fahren 

wir zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, zur „Maria Waldrast“. Nach dem Besuch der 
Wallfahrtskirche, bei dem Sie der Wirt über Entstehung und Geschichte des Klosters informiert, 
machen wir eine kleinen Spaziergang im Bereich der Waldrast. Anschließend fahren wir mit dem 
Bummelzug zurück, müssen aber unterwegs noch einen technischen Halt“ einlegen, wobei die 
Gäste mit einem Picknick in Gottes freier Natur verwöhnt werden. Der Rest des Tages ist frei. 
Am Abend Grillabend im Hotelgarten. 

 
6. Tag: Auf geht’s auf die südliche Seite des Brenners. Über Sterzing geht die Fahrt weiter nach 

Mühlbach am Beginn des Pustertales. Von hier aus führt die Strasse weiter ins Valsertal. Am 
Ende des Tales steigen wir um auf Kleinbusse und fahren hinauf auf die Fanealm, die mit dem 
ältesten Almdorf in Südtirol zu den bekanntesten Almen südlich des Brenners zählt. Eine 
herrliche Bergkulisse umrahmt dieses Almdorf, unzählige Wandermöglichkeiten unterstreichen 
den Reiz dieser Region. Auf dem Rückweg legen wir noch einen Halt beim Infopoint für den 
Brennerbasistunnel ein. 

 Am Abend unterhält Sie die Naviser Schuhplattlergruppe mit einem zweistündigen Programm 
aus Tiroler Brauchtum und Musik.    

 



  7. Tag: Zum Abschluss geht der Stolz-Express noch mal auf Tour. Nach knapp 2 Stunden erreichen 
wir die 2.168 m hoch gelegene Alm, wo wir eine fantastische Aussicht über unsere ganze Region 
genießen können. Nach ausreichendem Aufenthalt, erfolgter Stärkung in Form einer Almbrotzeit 
und Unterhaltung mit Almmusik geht es wieder nach ins Hotel. Kulinarisch beschließen wir den 
Tag mit einem kalt-warmen Büffet aus der Tiroler Küche.   

 
 
8. Tag: Leider geht es nach herrlichen Tagen in Tirol wieder nach Hause. Wir wünschen eine gute 

Zeit und hoffen auf ein baldiges Wiedersehen. 
 
 

 
 
 
 

 


